

Есть события и даты, о которых пишут книги, сочиняют стихи и песни, но главное-о них помнят. 9 МАЯ-великий праздник для нашей страны. Мы-нынешнее поколение, должны помнить и чтить память о подвиге русского народа, о том какой ценой была достигнута победа над нацизмом. Только извлекая уроки из прошлого, мы можем сохранить мир и не допустить новых войн. Вечная слава героям!

Накануне праздника прошел концерт, спешим поделиться впечатлениями наших гостей!





Накануне майских праздников мне посчастливилось посетить концерт, силами воспитанников и педагогов детского сада 35 Невского района. Много военных песен, трогательных и зажигательных танцев, стихи. Широчайший спектр эмоций испытали все присутствующие. С первых нот подступили слёзы гордости, радости, доброй памяти и благодарности за Подвиг и Победу, не отступали они и на протяжении всего праздничного мероприятия. Малыши старательно исполняли движения под всем знакомые песни военных лет, читали наизусть стихи и письма с фронта, педагоги пели и тоже читали. Так много было сказано нужных и важных слов о Победе, о том, что никто не забыт, ничто не забыто.. Благодарю.

Кулик Дарья Александровна гр."Малинки"



Девочки, нет слов... Ощутила весь спектр эмоций от печали до гордости! Очень трогательный и красивый концерт! Вы с детками большие молодцы! Спасибо!

Силина Наталья

Очень понравилось, было трогательно и пронзительно. Дедушка расчувствовался почти до слез.

Стрельцова Лилия Александровна



Замечательный концерт подготовили работники и воспитанники детского ^{сада!} Дети очень старались, проникновенно читали стихи, пели, танцевали. Видно, что они понимали значимость этого праздника, это очень важно, сохранить в молодом поколении память и уважение к тем, кто воевал. Д как приятно было послушать песни военных лет в исполнении воспитателей! Все большие молодцы и невероятно талантливые! Спасибо всем организаторам и артистам! Сергеева Ольга Алексеевна гр. «Бруснички"



Мне очень понравился концерт, посвященный Дню Победы! Всё было хорошо продумано: и номера, и костюмы. Выступления получились очень трогательные. Большое спасибо всем педагогам и ребятам!!! Все большие молодцы!

Румянцева Евгения Александровна гр.«Вишенки"



Мне очень понравился концерт, посвященный Дню Победы, все было очень трогательно, я плакала весь концерт, как здорово все было организованно, детки и воспитатели пели песни и танцевали, а в конце были фото наших родных, которых детки несли в руках. Еще раз повторюсь ,что все было очень трогательно и тронуло меня до глубины души! Спасибо большое организаторам этого концерта!

Казакова Диана Анатольевна (мама Максима Казакова)



Добрый вечер! Очень трогательно, нужно воспитывать патриотизм и знания истории с детства. А то некоторые говорят, что лучше бы жили, если бы нас фашисты захватили. Спасибо Вам.

Цапалина Елена Александровна

Праздник душевный, слезы наворачиваются. Спасибо педагогам! Дорогого стоит! Молодцы!!!

Бабушка одной из воспитанниц



Концерт очень понравился! Спасибо большое всему педагогическому коллективу за подготовку и творчество, за работу с детьми! Отдельное спасибо за музыкальный материал, за танцевальные постановки и сценки, отдельное спасибо за костюмы! Очень рада, что вновь есть возможность посещать праздники и мероприятия с участие наших деток в детском саду. Спасибо большое!

Турбанова Юлия Николаевна



День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране, и как же правильно и здорово, что в детском саду проводят воспитание патриотических чувств и гордости за свою Родину! На концерте, посвящённом Дню Победы, мы услышали военные песни в исполнении педагогического состава, прекрасное соло Валентины Александровны, танцы, стихи и письма солдат в исполнении воспитанников. Бессмертный полк и проникновенные слова из поэмы Роберта Рождественского никого из зрителей не оставили равнодушными. Исторические факты и справки очень дополняли изображения на проекторе. Это был самый сильный на эмоции, самый масштабный и самый лучший концерт из тех, на которых мне посчастливилось присутствовать! Спасибо всем, кто принял участие в организации этого мероприятия! Савостикова Светлана Владимировна



Чтобы сделать памятные фотографии, для гостей нашего сада и мероприятия была подготовлена фотозона!



Юные участники нашего концерта!